

Berichtigungen.

Zum I. Band.

- Seite 242. Der Gesetzentwurf, betreffend Bestellung und Entlohnung der Gemeindehebammen in Vorarlberg erlangte am 17. September 1896 die Allh. Sanction und wurde das Gesetz im L.-G. u. V.-Bl. unter Nr. 41 kundgemacht.
- Seite 288. Das Landes-Sanitätsgesetz für Schlesien ist im L.-G. u. V.-Bl. unter Nr. 31 enthalten.
- Seite 349, 3. Zeile von unten soll lauten: S. unten: Erlass des k. k. Justizministeriums vom 2. Juni 1882, Z. 8311 (s. Seite 377), intimirt mit Erlass des k. k. Ministeriums des Innern vom 20. Juni 1882, Z. 9255 etc.
- Seite 349, 2. Zeile v. u.: Z. 23842, anstatt 23843.
- Seite 361, 3. Zeile v. u. l. Semester, statt Jahre.
- Seite 377, 8. Zeile v. o. l. 2. Juni, statt 24. Juni.
- Seite 382, 2. Zeile v. u. l. VII., statt VI. Abschnitte.
- Seite 414, letzte Zeile v. u. ist nach „Seite“ einzuschalten 411.
- Seite 425, Zeile 17 v. u. soll stehen: Ministeriums des Innern, statt Ministeriums für Cultus und Unterricht.
- Seite 480, Zeile 4 und 5 v. u. l. 1835, statt 1833.
- Seite 485, Zeile 13. v. o. fehlt nach „Seite“ die Zahl 483.
- Seite 492, 3. Zeile v. u. ist nach „Seite“ einzuschalten: 437.
- Seite 517. § 369 des Str.-Ges. lautet: „Hätte eine solche Verabsäumung“ etc.
- Seite 560. Als Fussnote soll stehen. S. Seite 586, anstatt S. Cap. 3 d.
- Seite 633, Zeile 28 v. o. l. Seite 635, statt 365.

Zum II. Band.

- Seite 27, Zeile 6 v. u. l. 28. November, statt 28. August.
- Seite 46, Zeile 13 v. u. l. Nr. 15, statt Nr. 1.
- Seite 146, Zeile 5 v. u. l. 1890, statt 1896.
- Seite 200, Zeile 17 v. o. l. L.-G.-Bl., statt R. G.-Bl.
- Seite 429, Zeile 6 v. o. l. Z, statt J.
- Seite 452, Zeile 8 v. u. ist (s. Seite 229) zu eliminiren.
- Seite 619, Zeile 21 v. u. l. 7138, statt 37138.
- Seite 619, Zeile 23 v. u. l. 3., statt 23. December.
- Seite 626, Zeile 8 v. o. l. 1894, statt 1892.

I. - II.
- -
-

55. -

